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Hoover soll die Amerikaner
mehr Bananen essen lassen!

In sechs Monaten konnten wir die guten
Zeiten wiederhaben, wiirden wir statt
Aeplel Bananen verkaufen. Aepfel sind
sehr gesund. das versteht sich. 1lst man
aber einen Apfel, so ist die Sache er-
ledigt. Sowie man eine Banane abzieht,
geht es schon los. Jemand gleitet auf
der Schale aus und macdht sich die Hose
fleckiz. Dadurch bekommt die Reini-
gungsanstalt Arbeit. Die chemische Rei-
nigungsanstalt braucht mehr Benzin, der
Benzinverbrauch nimmt zu. Mehr Per-
sonen werden zum Bohren, Verpadken,
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Verladen, Abrollen benitigt. Mehr Last-
autos werden erforderlich. und die Auto-
mobilindustrie muls Wagen zu Tausen-
den fabrizieren.

1]i1l|t'rnt'i|t' st der Mann eine zwelte
Banane, rutscht aus. und ehe er sich ver-
sicht, ist seine Hose zerrissen. Da tritt
der Schneider in  Erscheinune,  Der
‘."ﬁ:]litl.'ilh'r' bezieht seine Verwandten mit
ein, die Verwandten heiraten. Das hilft
der Mobelindustrie.

Beim drittenmal Auszleiten bricht sich
der Mann das Bein. Das verschafft dem
Arzt einen Verdienst. Der Arzt nimmt
die Sache ernst. somit bekommt das
Beerdigungsinstitut zu tun. Der Mann
hinterlialst eine LLebensversicherung, das
kommt der Frau zugute. Diese hat einen
F'reund, und dem ist auch geholfen. Man
rechne sich nun aus, wie viele Millionen
Bananen anstatt Aepfel verkauft sein
konnten. Was der Apfel fiir Newton
war, hitte die Banane fiir Hoover sein
konnen.

Besetzt alle Arbeitspliitze
doppelt!

Warum besteht eine Fulsballmann-
schaft nur aus elf Mann? Man kinnte
die Zahl verdoppeln und so noch einmal
soviel Leute beschiftigen. Auch Box-
kimpter. Warum sollen nur zwei auf
einmal im Ring sein? Warum nicht acht?
Ein Jodkei auf einem Pferd ist gradezu
eine VYerschwendung. Auf dem klein-
sten Pferd ist Platz genug fiir zwel, und
manche Plerde erstredken sich so weit
nach hinten, dalsy bequem fiir vier Platz
ware.

L'eber Nacht wiirde jede [}vpt't'h‘ﬁilm
verschwinden. wenn man alles verdop-
pelte. Zwei Schoffore fiir jedes Auto.
zwel Kapitine fiir jedes Schiff, und zwei
Prisidenten fiur jede Prisidentschalts-
periode.
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